

Olimpiada interdisciplinară CULTURĂ ȘI SPIRITUALITATE ROMÂNEASCĂ(limba și literatura română și religie)

clasele a IX-a – a XII-a

ETAPA JUDEȚEANĂ, 20 aprilie 2024

REZULTATE INIȚIALE

Numele (inițiala tatălui) și prenumele elevului înscris (se notează cu majuscule)	Școala de apartenență (unitatea de învățământ cu PJ; localitatea; se notează cu majuscule)	Clasa	Numele și prenumele profesorului coordonator - limba și literatura română (se notează cu majuscule)	prenumele profesorului coordonator - religie (se notează cu majuscule)	Elevul face parte din Centrul de Excelență	Punctaj înainte de contestații
BÂTCĂ C. DANIEL	LICEUL TEOLOGIC BAPTIST REȘIȚA	a IX-a	INDRIEȘ EMANUELA	CIORBA DIANA	NU	68
BÎRCĂ M. DAMIAN	SEMINARUL TEOLOGIC ORTODOX EPISCOP IOAN POPASU CARANSEBEȘ	a IX-a	BĂNĂDUC PĂTRUȚ NICOLAE	VASILONI VIDU - MARIUS	NU	90
BÎRDEANU IM MARIA ALEXANDRA	COLEGIUL NAȚIONAL "TRAIAN LALESCU" RESIȚA	a IX-a	IVAN ELENA	CHIOSA NICOLAE	NU	79,5
CAPLEA I. A. THEODORA MARIA	LICEUL TEORETIC „GENERAL DRAGALINA ” ORAVIȚA	a IX-a	NEGRU ANA	BLAJ ADINA	NU	66,5
CIUCUR I. ANTONIA	COLEGIUL NAȚIONAL "C.D. LOGA" CARANSEBEȘ	a IX-a	ROȘU LOREDANA	ROMÂNU LAVINIA	NU	75,5
DAMIAN IASMINA MARIA	COLEGIUL NAȚIONAL TRAIAN DODA CARANSEBEȘ	a IX-a	TAT DANA	FONTUL OLTEA	NU	61
DAN N.I. PAULA MARIA	LICEUL BĂNĂȚEAN OȚELU ROȘU	a IX-a	MÎȚU SIMONA PETRONELA	POPA SIMONA	NU	89
DRĂGOI H. D. IOANA	COLEGIUL NAȚIONAL „C. D. LOGA” CARANSEBEȘ	a IX-a	COVACI ARIANA	ROMÂNU LAVINIA	NU	78
GUIMAN I. I. NESIA VIRGINIA NICOLETA	LICEUL TEORETIC „GENERAL DRAGALINA ” ORAVIȚA	a IX-a	ȚEPENEU ALIDEIA	BLAJ ADINA	NU	73,5
HOTIMA V. DEBORA-ROSA	COLEGIUL NAȚIONAL „C. D. LOGA” CARANSEBEȘ	a IX-a	COVACI ARIANA	ROMÂNU LAVINIA	NU	68,5
ICHIM D. DENISA-KARINA	LICEUL BĂNĂȚEAN OȚELU ROȘU	a IX-a	MÎȚU SIMONA PETRONELA	POPA SIMONA	NU	88
JURCA RAISA NICOL	COLEGIUL NAȚIONAL TRAIAN DODA CARANSEBEȘ	a IX-a	MUNTEAN MIHAELA	FONTUL OLTEA	NU	81
LUPU MARIA ELISA	COLEGIUL NAȚIONAL TRAIAN DODA CARANSEBEȘ	a IX-a	FRENȚIU MARIA	FONTUL OLTEA	NU	85
NICOLA M. MIRIANA SELMA	LICEUL TEORETIC „GENERAL DRAGALINA ” ORAVIȚA	a IX-a	ȚEPENEU ALIDEIA	BLAJ ADINA	NU	59
PĂTRAȘCU I. RUBEN	COLEGIUL NAȚIONAL „C. D. LOGA” CARANSEBEȘ	a IX-a	COVACI ARIANA	ROMÂNU LAVINIA	NU	61,5

POP D.I. MARIA JESSICA	LICEUL TEORETIC „ GENERAL DRAGALINA ” ORAVIȚA	a IX-a	NEGRU ANA	BLAJ ADINA	NU	65
RADU IUSTIN HORIA	COLEGIUL NAȚIONAL TRAIAN DODA CARANSEBEȘ	a IX-a	MUNTEAN MIHAELA	FONTUL OLTEA	NU	66
ȘTEFONI T. ALISA-DANIELA	LICEUL BĂNĂȚEAN OȚELU ROȘU COLEGIUL NAȚIONAL "C.D. LOGA" CARANSEBEȘ	a IX-a	MÎȚU SIMONA PETRONELA	POPA SIMONA	NU	80
BOBIC M. MARIA	COLEGIUL NAȚIONAL TRAIAN DODA CARANSEBEȘ	a X-a	JURJ SORINA	ROMÂNUL LAVINIA	DA	82
BOJIN LARISA DELIA	COLEGIUL NAȚIONAL TRAIAN DODA CARANSEBEȘ	a X-a	FRENȚIU MARIA	FONTUL OLTEA	NU	89
BORLOVAN N.DORIAN	COLEGIUL NAȚIONAL "C.D. LOGA" CARANSEBEȘ	a X-a	ROȘU LOREDANA	ROMÂNUL LAVINIA	NU	88
BOSIOC S ANDRA MARIA	COLEGIUL NAȚIONAL "TRAIAN LALESCU" RESITA	a X-a	IVAN ELENA	CHIOSA NICOLAE	NU	70
BOSÎNCEANU BIANCA MARIA	COLEGIUL NAȚIONAL TRAIAN DODA CARANSEBEȘ	a X-a	TAT DANA	FONTUL OLTEA	NU	74
BREBU I. CRISTIAN	SEMINARUL TEOLOGIC ORTODOX EPISCOP IOAN POPASU CARANSEBEȘ	a X-a	BĂNĂDUC PĂTRUȚ NICOLAE	VASILONI VIDU - MARIUS	NU	63
CÎRPEAN D. DENISA EMANUELA	LICEUL TEOLOGIC BAPTIST REȘIȚA	a X-a	INDRIEȘ EMANUELA	CIORBA DIANA	NU	78
COLCERIU BIANCA GABRIELA	COLEGIUL NAȚIONAL TRAIAN DODA CARANSEBEȘ	a X-a	FRENȚIU MARIA	FONTUL OLTEA	NU	95,5
CORNEA P. PATRICIA	COLEGIUL NAȚIONAL "C.D. LOGA" CARANSEBEȘ	a X-a	JURJ SORINA	ROMÂNUL LAVINIA	NU	53
CRĂCIUN C.G. REBECA CRISTINA	LICEUL TEOLOGIC BAPTIST REȘIȚA	a X-a	INDRIEȘ EMANUELA	CIORBA DIANA	NU	90
DRAGOMIR NICOLETA SORINA	COLEGIUL NAȚIONAL TRAIAN DODA CARANSEBEȘ	a X-a	MUNTEAN MIHAELA	FONTUL OLTEA	NU	97
FENEȘAN D. ARIANA-NICOLETA	SEMINARUL TEOLOGIC ORTODOX EPISCOP IOAN POPASU CARANSEBEȘ	a X-a	BĂNĂDUC PĂTRUȚ NICOLAE	ISAC RUSALIN	NU	62
JURCHESCU STANA ANDREEA	COLEGIUL NAȚIONAL TRAIAN DODA CARANSEBEȘ	a X-a	FRENȚIU MARIA	FONTUL OLTEA	NU	87
MARILA G. ANAMARIA MIHAELA	LICEUL TEORETIC „ GENERAL DRAGALINA ” ORAVIȚA	a X-a	ȚEPENEU ALIDEIA	BLAJ ADINA	NU	75
POPA R.N. MARIA EVELYN	LICEUL TEORETIC „ GENERAL DRAGALINA ” ORAVIȚA	a X-a	NEGRU ANA	BLAJ ADINA	NU	62
STIKA F.G.FRANCESCA MARIA	LICEUL BĂNĂȚEAN OȚELU ROȘU	a X-a	OLTEAN CARMEN SORINA	POPA SIMONA	NU	88
TUFIȘI S. ALISIA	COLEGIUL NAȚIONAL "C.D. LOGA" CARANSEBEȘ	a X-a	JURJ SORINA	ROMÂNUL LAVINIA	DA	89
VĂRZAN A.V. ANASTASIA GABRIELA	LICEUL BĂNĂȚEAN OȚELU ROȘU	a X-a	OLTEAN CARMEN SORINA	POPA SIMONA	NU	83
VETREȘ NICOLETA SORINA	COLEGIUL NAȚIONAL TRAIAN DODA CARANSEBEȘ	a X-a	FRENȚIU MARIA	FONTUL OLTEA	NU	96

TISMANAR C.V.GAVRILA DANIEL	LICEUL BĂNĂȚEAN OȚELU ROȘU	a XI-a	OLTEAN CARMEN SORINA	POPA SIMONA	NU	96
ZIMA Ș M MARIA ALINA	LICEUL TEOLOGIC BAPTIST REȘIȚA	a XI-a	GHEORGHE ANDREIA	CIORBA DIANA	NU	91,5
BĂRBOSU F. ILEANA MARIA ANTONELA	LICEUL TEOLOGIC BAPTIST REȘIȚA	a XII-a	INDRIEȘ EMANUELA	CIORBA DIANA	NU	89
BOLDEA GH. RUTH DEBORA	COLEGIUL NAȚIONAL „TRAIAN LALESCU” REȘIȚA	a XII-a	DUDAȘ-VASILE ADRIANA	PĂUNESCU ADRIAN NICOLAE	NU	96
CHICI I. FLORI CĂLINA	LICEUL BĂNĂȚEAN OȚELU ROȘU	a XII-a	VĂRZAN ANGELICA	POPA MARIA SIMONA	NU	91
CIOBANU F. FLORIN	SEMINARUL TEOLOGIC ORTODOX EPISCOP IOAN POPASU CARANSEBEȘ	a XII-a	BĂNĂDUC PĂTRUȚ NICOLAE	ROMĂNU VICENȚIU-ILIE	NU	79,5
MARTALOGU-DUICU R. ȘTEFĂNUȚ	COLEGIUL NAȚIONAL „TRAIAN DODA” CARANSEBEȘ	a XII-a	FRENȚIU MARIA	FONTUL OLTEA	NU	absent
SĂNDOI C.V. ALINA GABRIELA	COLEGIUL NAȚIONAL „TRAIAN LALESCU” REȘIȚA	a XII-a	DUDAȘ-VASILE ADRIANA	PĂUNESCU ADRIAN NICOLAE	NU	86

**PREȘEDINTE EXECUTIV,  
Prof. Nicolaescu Luminița**

**DIRECTOR,  
Prof. Cristescu Codruța Corina**